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2. Bwo1rvy-79%

A >R =TV % (interpreter) &l&. i (interpret) L TN %Ed 270175 LTI,
S0z L. AVE=T)RE, A=Y EDANEZI - T, ZTOEEEHR
LCHYEMERITS . W0 T eEBVERT TS LTY,

@ BEBHIRID =T oo S

RIS, TOEDLHTHMEEXZTS D%, BANE T s I L8 UTIERKL T
HELE I, TOTBTITLE, =P —DANEF—KR—RIKN5ZITH-> T, T
ST Texit] £z Tquit] THNWETO T I LZ& T L, Z5 ThiFhiE=
U X7 e ZDEERNTE VS T EBROERT IO I LT,

Ty S eERLUTIITOTFARNEANTES X SICT BT input() Z v
S

line = dnput('=>") # YOV rEHALTITERITES

FrEN3 [>] Fa—Y— (V2= VEROEHFIFTarS<—nNA 2 2—T1)
ZDIL—HW—) IPRENBE Ta 7T T,
CNEBRORTOICE, 72 2iEwhile L= EHNET,

while True:
line = input('->'") # 7OV T rEHEAHLTITEZRITES

print(line) # TDOFXFEHHNTS

U, TOXEREKBEOIN—TZBORLTTOT T LT LENDT, AJ)
ENTCFHND Tquit) A Texit] THNL break TIL—T 2T X T,

20



21 BRI 5—7V4% |

# XFHH Tquity » Texity THNIIL—TZRkIT 3,
if line == "quit" or line == "exit" :
break

A=Y= [ exit] * lquit 1 OXSICZAZ ANTLEAITHLT 27201,
strip() CHiIEDOZAEHIRL £,

# XFFRIROEAXNFZHIRT %,
line = line.strip()

ZD7ay T LD simpleloop I LE T,
T07 I LEERIEROKSICED T,

YZ b 2.1 ® simpleloop 7095 Ln

# simpleloop.py

# A—H—DANEZITROTHEATBIL—F
while True:
line = dnput('->") # 7OV 7 +E2HEALTITERITED

# XFFRIBOEAXFZHIRT %,
line = line.strip()
# XFHH Tquity H Texity THNUSIL—TEIRIT S,
if line == "quit" or line == "exit" :
break

print(line) # TDFXFHHNTS

COTUTI LIEDHTHIRDOT, XY F2RAUL, Db 2 DN EfET
EZHTL&I. ) BA—V—ICANZRETTurT FTHO, TurI LIERTE-
1o SCFHIN Texit] H5WIE Tquit) TR, X220 FHENILET,
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Tl LOFTHIE, 7L ZERDOKIICEDET,

InterpretPy\ch02>python simpleloop.py
->123

123

->abc 987

abc 987

->Hello, ++

Hello, ++

->quit

CTHFE TR HAE O T T LTI, Texit] X lquit] &S XFHIEMRL T,
ZDENOLFHDEGE L E RIS B2 T 2 LWV D fT, VRGEA Y X—T U RZT
T, Fle Texitl & Tquitl EWIHINFEHNZ, TOAVEZ—=TVZD AV R TH
L0 BRI L TBILENDHD £T,

AVEA=TY ZIiE, EEANLTIITTHAY Y R2ERTHIENHDET, T
DAVE=TVVED lexit] & Tquit] AV EZ—=TVE2EZKTT2aARTHD.
AREOLEO T TS LERZB L TA Y R—T) 22T 5b0axv > Re LT
lexit) & lquit) Z#HNET,

ZOTOJ5L0— ROBKRZEF S LEBFTCERELD. FHDTOITSIVITEEOMH=Z
BEBELTHIDTOIS LAO— ROBRKRZEX D TRIETERVKL SIFEEICIF. Python D
AFIET Python DERZZFBUTHSKICES T L ZDEDLE T,

Note
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G R B = s ¢

Python DA > 2577 472 2)UTlE, 2—H—h lexit()) 7zl lTquit()) ZA
NT2eAVRTIT 4TV TIVDOFITHE T LET,

lexit()) F721d Tquit()) OmED () ZESNTANT R L, ROXSICA Y-
MERENET,

>>> exit
Use exit() or Ctrl-Z plus Return to exit

ChF TR TIBICiE exit() . F—R—FTI[Cull+[Z] ZATITLTLEE W] &£
I ERTY,

F/z, Texit() *® Tquit()) TRZELSTEZENLITEN N2 AT S L, RDK
Ay L=V DERENET,

>>> exiy
Traceback (most recent call last):
File "<stdin>", line 1, in <module>
NameError: name 'exiy' is not defined. Did you mean: 'exit'?
>>> exsit
Traceback (most recent call last):
File "<stdin>", line 1, in <module>
NameError: name 'exsit' is not defined. Did you mean: 'exit'?

%D [NameError: name ' OO " is not defined. Did you mean: 'exit'?] (&, OO& W
IHHIER SN TRV, Texit] EANLEZVOD? EW0H Ay =TV TT,
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coOTarI LT, Texit] ERBEZ Tz & Z21E TExit) 0 [EXIT) O XS E KX
FRELATVEINANEINZE XK, ROXIBEAvE—VREFERTSLICLE
L9,

->Exit

HLHAL T exit' TIFRWVLWADWL ?
Exit

->

TR T LIFROIA— R ZBINY 5 LT T,

# Tquity M Texity TAXFELEFNTOVWNEX v E—CFHAT %,
if line.lower() == "exit" :

print("H LA L Tlexit' TIFHEWVWADLWL?M)
if line.lower() == "quit":

print("H LA L T'quit' TIEBEWAHLWL?M)

A= RN N S/NOR N kA= -8

YZ b 2.2 ® simpleloop_a 7OY 3 A

# simpleloop_a.py

$ A—HF—DANEZITWR->THEATBIL—F
while True:
Tine = input('->") # YOV rEHALTITEZITERS

# NFIRIBOZEAXFZHIRYT %,
line = line.strip()
# XFHH Tquity » Texity THHUSIL—TEIRIT B,
if line == "quit" or line == "exit" :
break
# BT LBUVDICXFADNAXFINEENTWVS
# Tquity D Texitl TAXFEDBEEFNTUVNREX Yy E—JFHNT 3,
if line.lower() == "exit" :
print("HLAL T'exit' TIEBWADWL M)
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if line.lower() == "quit":
print("H LA LT quit' TIEABEWAHLWL?M)

print(line) # FTDOEFEHHNTS

S A T 1 - R IS

OSDaAxy R7ury7h OR% $HEZFTOXTH) KN LTANTSa<v R
NTHNEREAR Y RTA L EVVET,

Python DA 225774 T z)V2REd 5L &I, avV I+ TvarvélL
T -V 723 T--version] 2 THEITT S &, KD K SIC Python D/3— 5 V7R
FRENET,

>python -V
Python 3.11.3

>python --version
Python 3.11.3

simpleloop ARV RIA ATy a b LT V] F7zi& [--version] Z{HFT
FA7d 2L N—Va UBERENEXIICLELE S,

ARV RIAVA T arzTdnl I LRI ME T ENTELXIHICT BRI, X
D X 51 Python ZiH)§ % & I, Python DAV VT T 7 A )V (ZOHITIE
pyarg.py) WA T, 72 ZERDE S Tabe 123] EWIFIEEATI VT N T 7 AV
#D%ICHEE LT python ZkdE) L £ 9,

> python pyarg.py abc 123

OSh5H% & lpython pyarg.py abc 123] ®AENIAYY RIA VT,
Python D707 5L (A7 VT ) hERZ L. Tpyarg.py abc 123 D5 [EztES
OV RIA 2T,
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Python D7 1157 F Lid, sys €Y a—)VD argy Zfli> TZIJIA T &N TEET,
ROBNE, A7) T IDETENLE2DAR Y RIA VD5 8B ITRNTERT ST

DDAV T FOHITT,

YA 2.3 ® pyarg.py

# pyarg.py
import sys

args = sys.argv

for v in args:
print(v)

ORI A 7% [python exl2-1.py abc 123) & LT LEDRAZ VT eRffd5 L

RDE S ICHTENE T,

InterpretPy\ch02>python ex12-1.py abc 123
ex12-1.py

abc

123

AD5E (sys.arg[0]) EAZ VT ~T7 71404 (ex12-1.py) T,
2FBEHDGIE (sys.arg[1]) X T DA Tabc) T, 3FHDGIE (sys.arg[2]) & T

D& M23) T,

T T Tld. Python DA Z YU T MK B5180Y T-v) 7 T--version] TH% & X

IN—=T g VERZEIITZ 80 ONEETT,

FIT. RDESICLET,

# BI8UC T-v) H T--versions BEFh TV
# N—2aVEREENLTKRT IS
args = sys.argy
for s in args[1:]:
if s == '-V' or s == '--version':
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print('simpleloop_b /N\—> 3> 0.001")
sys.exit() # COTOYTLEKRTITD

args[0] ICIZ ATV T MEMASTNBDT, 2HFHDERD SREBEOERE TN T
Bl=dic, for X D% Targs[1:]] L LTV ARICHELTLEE W,
TayS LRRIEROXHICED T,

YZX b 2.4 ® simpleloop_ b 7095 4

# simpleloop_b.py

import sys

# 5IEUC T-v) D T--versions BEEFNTLNIE
# N=UaViEREENLTKT IS
args = sys.argv
for s in args[1:]:
if s == '-V' or s == '--version':
print('simpleloop_b /N\—> 3> 0.001")
sys.exit() # COTOJSLEKRTTS

$ A—H—DANTEZITR>THATZIL—
while True:
line = input('=>'") # 7OV 7 +EEALTITEZITES

# NFHFIROZEAXFZHIRT %,
line = line.strip()
# XFHH Tquity H Texity THNUSIL—TEIRIT B,
if line == "quit" or line == "exit" :
break
# RTLABVDICXFIHAXFLREENTLS
# Tquitl D Texity TAXFAEFENTUVNIEX v E—JFH AT 3,

if line.lower() == "exit" :
print("H LHAL T'exit' TIEFEBRWADWV )
if line.lower() == "quit":

print("H LA L T'quit' TIFBHEWADWLZM)

print(line) # TDFFHHNTS
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CDTUT T LOFRTHZRTRLET,

InterpretPy\ch02>python simpleloop_b.py -V
simpleloop_b /N\—<3 > 0.001

InterpretPy\ch@2>python simpleloop_b.py --version
simpleloop_b /N\—3 > 0.001

AT, lexit] & Tquitl EWH Ay REMRL, N—T 3 VIEWE 119 % Bl
BAVRA—=TVEZANTEEL LI,

|2,2 eval 7ov

28

Python ICE X FHOXZ 7075 La— RO E LTG5 2 LMW TE %%
eval() dH O F9,
ChES CHEREETIZ TSI L ERBENTEET,

¢ Python D eva|() .............................................................................. ¢

Python @ eval() &, 5IEUICHEE LI XTI DOXZ T 075 La—RoXe LT
RENTEICS

e 213, line LW HHTOEBUIC K Z 75 E UTIRFE L., eval() THZRHM L £
T (T LED),

line = '2 + 4 x 3!
eval(line)

EDa—FR%ZPython DA VRS0 T 4T )V TEITTHE, ROKXIICHEITT S
TEMNTEXT,




